
Основні положення Правил вступу до аспірантури у 2024 році 

  

1. У період з 24 червня до 15 липня скласти Єдиний вступний іспит 

(ЄВІ). Умовою допуску до вступного іспиту зі спеціальності є успішне 

складання ЄВІ в 2023 і 2024 роках з оцінкою за тест з іноземної мови не менше 

ніж 130 балів  і за тест загальної навчальної компетентності не менше ніж 160. 

 

2. З 22 липня до 10 серпня подати документи на вступ. Перелік 

документів: 

 заява вступника в паперовій формі; 

 анкета вступника: 

 копію документа державного зразка про освіту (диплом магістра або 

спеціаліста) і додатка до нього; 

 копії Екзаменаційного листка ЄВІ та Екзаменаційної картки до 

екзаменаційного листка, згенеровану на сайті УЦОЯО; 

 копію документа, що засвідчує особу (ID картка або паспорт: 1, 2 

сторінки, сторінка з реєстрацією); 

Для призовників та військовозобов’язаних — 2 примірники. 

 копію витягу з Єдиного державного демографічного реєстру, щодо 

реєстрації місця проживання, або витягу із реєстру територіальної 

громади, або довідки про реєстрацію місця проживання (на дату подачі 

документів); 

Для призовників та військовозобов’язаних — 2 примірники. 

 копію Реєстраційного номеру облікової картки платника податків 

(РНОКПП) (раніше індивідуальний податковий номер (ІПН)).  

Для призовників та військовозобов’язаних — 2 примірники. 

 копію військово-облікового документа (для призовників та 

військовозобов’язаних); 

 список та копії опублікованих наукових праць та патентів на винаходи 

(авторських свідоцтв про винаходи) за обраною спеціальністю. У разі 

відсутності наукових праць і патентів – науковий реферат з 

дослідницькою пропозицією з обраної спеціальності; 

 копія сертифікату на вільне володіння іноземною мовою на рівні В2 (за 

наявності). 

 протокол співбесіди з передбачуваним науковим керівником, 

погоджений з гарантом освітньо-наукової програми, на яку 

здійснюється вступ; 

 три кольорові фотокартки 3х4 см. 

 

Подання вступниками, громадянами України, військово-облікового 

документа: 

 для призовників (у віці від 16 (у рік досягнення 17-річного віку) до 25 

років) - посвідчення про приписку до призовної дільниці;  

 для військовозобов’язаних, у тому числі жінок, які мають медичну або 



фармацевтичну спеціальність та/або відповідну військово-облікову 

спеціальність - військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного;  

 для резервістів - військовий квиток, 

відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового 

обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487. 

Приймання на навчання, взяття на персональний військовий облік 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів здійснюється тільки після 

взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах 

комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, підрозділах Служби 

зовнішньої розвідки. 

 

Копії документів засвідчує за оригіналами приймальна комісія. Копії 

документів без пред’явлення оригіналів не приймаються. 

Форми документів до вступу до аспірантури розміщуються на 

офіційному вебсайті НУ «Чернігівська політехніка»

 (https://stu.cn.ua/nauka-ta-innovatcii/aspirantura-doktorantura/aspirantura/ ) 

 

3. З 12 серпня до 16 серпня скласти вступний іспит зі спеціальності. 

  

Конкурсний бал вступників до аспірантури визначається за формулою: 

 

Конкурсний бал (КБ) = 0.6 × БС + 0,2 × БІ+ 0,2 × БК , 

 

де: 

БС – бал іспиту зі спеціальності; 

БІ – бал тесту з іноземної мови Єдиного вступного іспиту; 

БК– бал тесту загальної навчальної компетентності Єдиного вступного 

іспиту. 

 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Відповідно наказу МОН №910 від 24 червня 2024 

року, зарахування до аспірантури за денною формою здобуття освіти 

здійснюється тільки на місця держзамовлення! 

 

4. Результати конкурсного відбору будуть оприлюднено не пізніше 

20 серпня 2024 року. 

 

 

https://stu.cn.ua/nauka-ta-innovatcii/aspirantura-doktorantura/aspirantura/

